
Partneři 
konsorcia

Konsorcium ze čtyř zemí odhodláno 
posilovat postavení žen na trhu práce.

Evolutionary Archetypes Consulting SL je společnost zabývající se 
výzkumem inovací a vědeckou komunikací. EA zkoumá a hodnotí 
inovační strategie, zdroje a technologie, aby posílila budoucí 
hybatele změn.. Budoucnost, kterou si představujeme pro naše 
děti, začíná u nás.

Rovnovážka byla založena v roce 2011 týmem několika nadšených 
a vášnivých žen, kterým není lhostejné, že ne všichni lidé mají 
stejné šance v životě, a zejména na trhu práce, jako ostatní. V 
centru zájmu Rovnovážky jsou ženy, matky, kterým pomáháme 
najít vzácnou rovnováhu v životě při plnění všech jejich rolí. 
Podporujeme rovné příležitosti nejen na trhu práce.

Vizí Norsensus Mediaforum je svět, ve kterém jsou všichni lidé 
zapojeni do vytváření silné, účelné a pozitivní společenské změny. 
V tomto rámci upřednostňujeme práci s historicky nedostatečně 
zastoupenými skupinami, jako jsou mládež, nízkopříjmové 
komunity, imigranti, venkovské obyvatelstvo a ženy.

Hlavním posláním Občanského sdružení FutuReg od roku 2015 je 
podpora rozvoje kulturních a sociálních hodnot na jižním 
Slovensku, se zaměřením na zvyšování povědomí v oblasti práv 
dětí a rovnosti, poskytování zdravého a šťastného dětství a 
podporu výzkumu a vývoje.

https://wow-me.eu  |  wow-me@ea.consulting
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Women in the Workforce Maximizing Empowerment

Women on Work Market Maximising 
Empowerment (WOW-ME) je projekt Erasmus+ 
KA210, jehož cílem je posílit postavení žen 
vracejících se na pracovní trh, zejména těch, které 
čelí znevýhodnění nebo mají omezené příležitosti.

Projekt byl zahájen v únoru 2024. Zaměřuje se na 
sdílení inovativního kariérního poradenství a 
posilujících školících metod, včetně nových 
digitálních nástrojů, inovativního vyprávění, 
transformačního koučování a přístupů 
designového myšlení. Vytvoříme online 
nástrojovou sadu pro školitele a uchazeče o 
zaměstnání.

Využitím síly spolupráce projekt WOW-ME ztělesňuje ducha „Posílení žen, 
budování budoucnosti: WOW-ME mění kariéry.“ Prostřednictvím jedinečné 
kombinace školení v digitálních dovednostech a podpůrných služeb 
poskytuje WOW-ME ženám sebevědomí a nástroje,, které potřebují k úspěchu 
na moderním pracovním trhu.

Připojte se k hnutí WOW-ME a 
posilněte sebe i ostatní, abyste 
mohli dělat to, co opravdu chcete!

Hlavní cíle WOW-ME jsou:

Sdílení inovativních přístupů ke kariérnímu poradenství a školení, včetně nových 
digitálních nástrojů pro ženy vracející se na pracovní trh, zejména pro znevýhodněné 
ženy a ženy s menšími příležitostmi

Vytvoření online nástrojové sady pro školitele, která kombinuje 4 přístupy k posílení a 
podpoře uchazečů o zaměstnání a umožňuje multiplikaci kurzu do dalších lokalit a 
cílových skupin.;

Aktualizace nabídky školení partnerů s nově vytvořenými metodami a školeními;

Testování nových nabídek školení v národních kontextech s cílovými skupinami, aby 
se zajistilo, že po celou dobu trvání projektu budou odpovídat potřebám účastníků.
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